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Saludos:

National Federation of the Blind (NFB) le agradece por este medio el deseo de conocer a nuestra organización.  Bien porque recientemente se ha integrado a nosotros, o porque está interesado en saber qué y cómo somos, reciba un caluroso saludo.

NFB se fundó en 1940.  Al presente tiene capítulos en los cincuenta estados, Washington, D. C. y Puerto Rico.  NFB es la organización de ciegos más grande e influyente en Estados Unidos ya que cuenta con una matrícula de más de 50,000 miembros en 700 capítulos locales y estatales.

Nuestra organización educa al público en general sobre las habilidades de los ciegos a fin de mejorar para éstos las oportunidades sociales, educativas, de rehabilitación y empleo.  Proveemos además, el apoyo e información que los ciegos necesitamos para rebasar los obstáculos que enfrentamos.  La participación activa en reuniones mensuales de capítulos, convenciones estatales y nacionales, y el continuo trabajo de conjunto, nos permite garantizar igualdad de condiciones para los ciegos de Estados Unidos.  Todo lo cual eleva la autoestima y confianza de las personas recién cegadas o de las personas ciegas mal informadas.

Cumplimente y envíenos la solicitud que acompaña esta carta si desea ser miembro de la National Federation of the Blind.  Lo usual sin embargo, es que la persona se integre a través de un capítulo local.  El presidente de la filial estatal puede decirle cómo integrarse a dicho capítulo.  Su nombre aparece en la lista de presidentes estatales que le incluimos.

¡Sin duda, el momento es propicio para formar parte de NFB!  Nuestro común esfuerzo traerá cambios que impactarán positivamente la vida de los ciegos.  Para más información, acuda a nuestro portal en internet: www.nfb.org, o si lo desea me puede llamar al (410) 659-9314.

Atentamente,

Marc Maurer, President

NATIONAL FEDERATION OF THE BLIND
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