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Cómo llevar a cabo una campaña de inscripción de electores ciegos en su comunidad en seis sencillos pasos
Use los siguientes pasos para planificar y llevar a cabo una campaña de inscripción de electores ciegos en su comunidad.  Comuníquese lo más pronto posible con la agencia de elecciones de su localidad para conocer los requisitos de inscripción de electores, y ajuste sus planes acorde con estos.
Paso uno- Desarrolle un plan de acción
a. Organice un comité y escoja su presidente.  El comité seleccionará el lugar, fecha y hora para llevar a cabo la campaña, y acopiará los materiales que necesitará para ésta.
b. Escoja un lugar en su comunidad donde pueda reunirse con personas ciegas que le permita llevar a cabo la inscripción de electores.  Bien pudiera ser la biblioteca para ciegos, un centro de rehabilitación, una égida para ancianos o el local de un capítulo de la National Federation of the Blind (NFB).  Seleccione un lugar que sea accesible a través de transportación masiva.  Llame a la entidad seleccionada, y solicite permiso para llevar a cabo la campaña de inscripción de electores y reservar espacio.  De ser posible, solicite el uso de sus mesas y sillas, ya que se necesitarán sillas para el personal voluntario y los que acudan a inscribirse.
c. Decida cuándo se llevará a cabo la inscripción de electores.  Teniendo en cuenta el lugar escogido, sepa cuándo podrá llegar al mayor número de personas.  Es importante saber cuál es la fecha límite para inscribirse antes de la próxima elección.
Paso dos- Acopie los materiales que necesitará
a. Comuníquese con la agencia local de elecciones para conocer los requisitos para inscribir electores, obtener tarjetas de inscripción, material informativo para electores, y si éste está disponible en Braille y letra agrandada.  Nota: algunos estados requieren que los que funjan como funcionarios de inscripción voluntarios tomen un juramento.

b. Contacte la unidad local de la Liga de Mujeres Votantes ya que podrán proveer información sobre cómo llevar a cabo una campaña de inscripción de electores, y quizás provean asistencia en la campaña.  Información sobre la liga estatal se puede obtener en www.lwv.org.

c. Obtenga copias libre de costo del Blind Voter’s Guide (Guía para electores ciegos) en Braille digitalizado, letra agrandada y audio casetes a través del Independence Market de la National Federation of the Blind, llamando al (410) 659-9314.  La guía se puede también bajar en formatos de Braille digitalizado, MS Word y MP3 en http://www.nfb.org/nfb/HAVA_legislation.asp.
d. Coordine con su agencia de elecciones local para que haya una máquina modelo de votación accesible, que permita a los que se inscriben practicar cómo votar.  El practicar cómo votar en una máquina accesible le dará mayor confianza al que se inscribe cuando ejerza su voto el día de las elecciones, y servirá para atraer más gente a su campaña de inscripción.
e. Si el local no provee las mesas y sillas que necesitará, deberá llevarlas.  Teniendo en cuenta qué es apropiado para su local, considere cómo atraer gente a sus mesas.  Puede crear un ambiente festivo si toca música patriótica y decora las mesas con manteles y globos.
f. Provea bolígrafos y tablillas con sujetapapeles (clipboard) para facilitar la inscripción.
Paso tres- coordine los voluntarios
a. Lleve a cabo una reunión para adiestrar a los voluntarios que trabajarán en la campaña de inscripción de electores.  Coordine con la agencia de elecciones local sobre cómo adiestrar a los voluntarios en el uso y manejo de la máquina de votación accesible.
b. Cualquier campaña de inscripción de electores administrada por una organización sin fines de lucro 501 c(3) deberá ser conducida de forma no partidista.  Los voluntarios podrán decirle a la gente cómo inscribirse para votar, cuándo se llevarán a cabo las elecciones y cómo averiguar dónde votarán.  No deberán sin embargo, apoyar candidato alguno o decirle a la persona que se inscribe bajo qué partido se debe inscribir o por quién votar.
c. Repase con sus voluntarios la lista de preguntas que la gente usualmente hace sobre el proceso de inscripción de votación.  Las preguntas que esta guía incluye se pueden suplementar con las que aparecen en el portal en Internet de la agencia de elecciones.
d. Si el lugar donde se llevará a cabo la inscripción de electores no es accesible a través de transportación masiva, reclute voluntarios para llevar y traer a los que deseen inscribirse.
e. Dele gracias a sus voluntarios por su desempeño y por el tiempo que dedicaron a la campaña de inscripción.
Paso cuatro- divulgue su campaña
a. Indique quién, qué, cuándo, dónde y por qué en todos los materiales de divulgación.  Destaque que habrá una máquina de votación accesible para practicar cómo votar.  Incluya información sobre medios de transportación masiva tales como rutas de autobuses y parada de tren subterráneo.  Provea un número de teléfono donde aquellos que no tengan acceso a transportación pública puedan llamar para solicitar que un voluntario los lleve al lugar de la inscripción de electores.  Incluya el logo o nombre de su organización en los materiales de divulgación.
b. Coloque un anuncio en el periódico de su localidad, boletín de su organización, biblioteca para ciegos, égida para ancianos y la agencia de rehabilitación de la comunidad.
c. Envíe un mensaje a la lista de correo electrónico de su organización.  Coloque un anuncio en las listas de correo electrónico que proveen servicios a los ciegos de su comunidad.  Solicite que la biblioteca para ciegos, égida para ancianos y la agencia de rehabilitación de su comunidad envíe el anuncio a todas las personas en sus listas de direcciones.
d. Coloque un anuncio de servicio público en las estaciones de radio y televisión locales.
Paso cinco- durante la campaña
a. El reglamento de la Federal Elections Commission (Comisión Federal de Elecciones) establece que se tiene que colocar un rótulo que diga: “Nuestros servicios de inscripción se proveen sin tener en cuenta la preferencia política de los votantes.”
b. Estimule la gente para que llene los documentos de inscripción para votar mientras están a la mesa de inscripción.  Repase los documentos para asegurar que todo está en orden.
c. Inste a los que se inscriban para que practiquen cómo votar en la máquina de votación accesible.
d. Acopie todas los formularios que hayan sido completadas para enviar o llevar a la agencia de elecciones local, o deje que la gente las envíe por su cuenta.
e. Obtenga el nombre, dirección, número de teléfono y dirección de correo electrónico para dejarles saber a las personas que se inscribieron sobre las actividades para ciegos que su organización llevará a cabo en el futuro.
f. Agradesca a todos los que se inscriban por sacar tiempo para convertirse en nuevos electores.
Paso seis- después de la campaña
a. Si acopió los documentos de inscripción, envíelos o llévelos con prontitud a la agencia de elecciones local para que se procesen.  El no hacerlo privará de su franquicia electoral a ciudadanos que creen que están inscritos para votar.
b. Evalúe cuán exitosa fue su campaña, y si el lugar escogido fue el mejor.  Pregúntese si acudió mucha gente, y si su mesa captó la atención de éstos.  Cuestiónese si la campaña tuvo suficiente publicidad, y si había suficientes voluntarios.  Discuta cuántas personas se inscribieron por primera vez.
c. Comuníquese con Lou Ann Blake, Directora del HAVA Project (Proyecto HAVA) de la National Federation of the Blind, a través de su dirección de correo electrónico lblake@nfb.org, o por teléfono al (410) 659-9314 Ext. 2221, para que le informe sobre cómo estuvo su campaña para inscribir electores, y para que le deje saber cómo mejorar futuras versiones de esta guía.
d. Comience a planificar la próxima campaña de inscripción de electores.

Itinerario sugerido para planificar su campaña para inscribir electores
Siga el sugerido itinerario para planificar y llevar a cabo su campaña de inscripción de electores.  Haga ajustes de acuerdo a sus necesidades específicas.
Tres o cuatro meses antes de la campaña

· Discuta con miembros de su organización la idea de llevar a cabo una campaña de inscripción de electores.
· Consiga permiso de líderes de su organización para llevar a cabo una campaña.

Doce o diez semanas antes de la campaña
· Organice un comité y designe un presidente.
· Decidan cuándo será la primera reunión.
Diez semanas antes de la reunión

· Lleven a cabo la primera reunión.
· Escojan posibles lugares y fechas para llevar a cabo la campaña.  Es mejor tener varios lugares y fechas a escoger por si acaso alguno no está disponible.
Ocho semanas antes de la campaña

· Comuníquese con su agencia local de elecciones para conocer qué se requiere para inscribir electores, obtener tarjetas de inscripción de electores y material informativo.
· Reserve el lugar donde se llevará a cabo la actividad.
· Coordine con su agencia de elecciones local para que haya una máquina modelo de votación accesible, que les permita a los que acudan a inscribirse practicar cómo votar.
· Llame al Independence Market de la National Federation of the Blind (410-659-9314) para obtener copias libre de costo del Blind Voter’s Guide (Guía para electores ciegos) en Braille digitalizado, letra agrandada y audio casetes.
· Prepare material de divulgación.
Siete semanas antes de la campaña
· Coloque anuncios publicitarios para que corran consecutivamente tres semanas antes de la campaña.
· Coloque el anuncio de la campaña en el calendario de actividades de la biblioteca para ciegos, égida para ancianos y agencia de rehabilitación local.
Tres semanas antes de la campaña
· Coloque anuncios en listas de correo electrónico durante las tres semanas previas a la campaña.
Una semana antes de la campaña

· Acopie todos los materiales que necesite.
· Imprima o solicite el rótulo que la Federal Elections Commission (Comisión Federal de Elecciones) requiere.
· Lleve a cabo reuniones de adiestramiento para los voluntarios.

El día de la campaña de inscripción de electores
· Arribe treinta (30) minutos antes de comenzar.
· Prepare la mesa con los materiales.

· Prepare la máquina de votación accesible, y disponga un voluntario para que asista a los que se inscriban sobre cómo votar con la máquina.
· Disponga uno o dos voluntarios para que se coloquen delante de la mesa de inscripción para que atraigan a la gente.
· Coloque en un lugar seguro las tarjetas de inscripción que han sido suscritas por los electores hasta que se lleven a la agencia de elecciones local.
De uno a tres días después de la campaña
· Entregue a la agencia local de elecciones las tarjetas de inscripción suscritas.
Preguntas frecuentes sobre proceso de inscripción para votar
Repase con sus voluntarios la lista de preguntas frecuentes (FAQ por sus siglas en inglés) antes de la campaña de inscripción de electores, para asegurar que éstos pueden contestar las preguntas de los que se inscriben.  Repase además, las FAQ’s en el portal en Internet de la agencia estatal de elecciones ya que hay asuntos que son específicos para cada estado.
Pregunta: ¿Soy elegible para inscribirme y votar?
Contestación: Repase los requisitos de elegibilidad en el portal de Internet de la oficina de elecciones estatal.
Pregunta: ¿Debo poder leer y escribir inglés para inscribirme y votar?
Contestación: No.  Puede estar acompañado por alguien que le asista en el proceso de votar, pero no puede votar por usted.
Pregunta: ¿Cuándo puedo inscribirme?
Contestación: Repase en el portal de Internet de la agencia estatal de elecciones cuándo vence el plazo para inscribirse.
Pregunta: ¿Hay que pagar para inscribirse?

Contestación: No, es gratis.

Pregunta: ¿Acaso estoy inscrito después que complete y envíe el documento de inscripción?
Contestación: Tiene que recibir su tarjeta de inscripción para saber que está inscrito.  Llame a la oficina local de elecciones o Registro de electores si no ha recibido su tarjeta de inscripción.
Pregunta: ¿Cómo sé si estoy inscrito para votar?
Contestación: Si no está seguro de que está inscrito para votar, llame a la oficina local de elecciones o Registro de electores, y pregunte si está inscrito.
Pregunta: ¿Tengo que inscribirme cada vez que vote?
Contestación: No.  Solo tiene que re-inscribirse cuando se mude, cambie su nombre, desee cambiar de partido político, o si ha cumplido con las condiciones impuestas después de cometer un delito grave.
Pregunta: ¿Tengo que re-inscribirme si no voté en las pasadas elecciones?
Contestación: Si está inscrito pero no votó, no tiene que volver a inscribirse.
Pregunta: ¿Y si estoy fuera el día de las elecciones?
Contestación: Podrá votar mediante voto ausente si está fuera el día de las elecciones.  Comuníquese con la oficina de elecciones local para que le digan qué tiene que hacer para votar mediante voto ausente.
Pregunta: ¿Y si me mudo dentro del estado antes de las elecciones?
Contestación: Si se muda antes de que se cumpla el plazo para inscribirse, deberá re-inscribirse en el nuevo distrito.  Si se muda al nuevo distrito después del plazo para inscribirse, deberá votar donde vivía antes o votar mediante voto ausente en su anterior distrito.
Pregunta: ¿Y si me mudo fuera del estado antes de la elección?
Contestación: Comuníquese con la agencia de elecciones local si no ha pasado el plazo de inscripción para que pueda inscribirse allí.  Si pasó el plazo para inscribirse, puede votar mediante voto ausente en el estado donde vivía antes.
Pregunta: ¿Y qué pasa si el día de las elecciones estoy cumpliendo con deberes militares o de la reserva?
Contestación: Tendrá que votar mediante voto ausente.
Pregunta: ¿Cómo sé dónde votar?
Contestación: La dirección del lugar donde le toca votar aparece en su tarjeta de inscripción.  Puede también llamar a la agencia de elecciones local para averiguar dónde le toca votar, y cualquier otra información sobre el mismo.
Pregunta: ¿Cuándo abren los colegios de votación?
Contestación: La mayoría de los colegios de votación abren temprano en la mañana, y permanecen abiertos hasta tarde en la noche.  Repase el portal en Internet de la agencia de elecciones estatal para información específica sobre su estado.
Pregunta: Soy estudiante universitario, ¿debo inscribirme donde estudio o en mi estado natal?
Contestación: Puede inscribirse en su estado natal y votar mediante voto ausente, o inscribirse y votar donde estudia.
Ejemplo de anuncio promocional

Use el siguiente ejemplo de anuncio para preparar un anuncio que promueva su campaña de inscripción de electores, que se podrá colocar en periódicos y boletines locales, listas de correo electrónico y como anuncio de servicio público en la radio y televisión.
Déjese sentir.
¡Inscríbase para votar!
Para votar tiene que estar inscrito.  Puede inscribirse para votar y practicar cómo votar usando una máquina de votación accesible en (incluya aquí el lugar, día y hora del evento).  Puede llegar al lugar de inscripción a través de (incluya aquí ruta de autobús y parada y/o línea de tren subterráneo y parada).  Comuníquese con (incluya aquí el nombre de su organización) si no tiene acceso a transportación pública para más información, o para coordinar transporte gratis hacia, y desde, el lugar de inscripción.  Cada voto cuenta.  Inscríbase para que pueda votar, y vote para que su voz se haga sentir.
Rótulo de servicios de la Federal Elections Commission (Comisión Federal de Elecciones)
Coloque un anuncio como el que está abajo durante su campaña de inscripción de electores para cumplir con lo establecido por la Federal Elections Commission (Comisión Federal de Elecciones).  El rótulo debe estar en letra agrandada y Braille.
Nuestro servicio de inscripción
De votantes están disponibles

Sin tener en cuenta

La preferencia política del votante
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