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The Help America Vote Act
La Help America Vote Act (HAVA, Ley para ayudar a América votar) se aprobó el 29 de octubre de 2002, con el propósito de solucionar los problemas que ocurrieron en la elección presidencial del 2000.  Uno de los objetivos de HAVA es proveerle a todos los electores americanos, incluyendo los que son ciegos o visualmente discapacitados, la oportunidad de votar privada e independientemente.  Hava establece como requisito que para el 1 de enero de 2006, todas las jurisdicciones electorales tienen que proveer al menos una máquina de votación accesible por cada colegio electoral, y que la máquina de votación adquirida con fondos Federales bajo las disposiciones de HAVA en o después del 1 de enero de 2007, tiene que ser accesible.
Por qué deben los americanos ciegos votar
“Si en algún momento no salen bien las cosas, el pueblo lo arreglará mediante el ejercicio pacífico de su derecho a elegir.”  Thomas Jefferson
El derecho de votar de los americanos ciegos está garantizado por la Constitución de Estados Unidos.  Es un derecho por el cual muchos ciudadanos americanos se han manifestado a favor de, luchado por, y muerto por, para que la presente generación y generaciones por venir, puedan continuar ejerciendo su derecho de votar.  Por tanto, todo ciudadano ciego o visualmente discapacitado con la edad para votar, tiene la responsabilidad de ejercer su derecho al voto.
Votar en una elección, local o nacional, le ofrece a los ciudadanos ciegos o visualmente discapacitados la oportunidad de expresar su opinión sobre líderes elegidos, política y contribuir a moldear el futuro al elegir candidatos que comparten su parecer.  Los políticos elegidos toman decisiones y aprueban legislación que establece el máximo de ingresos que una persona ciega puede devengar mientras recibe beneficios de seguro social por discapacidad, el salario mínimo a obreros ciegos que trabajan en talleres cerrados y los servicios de salud que ciudadanos ciegos reciben bajo Medicare y Medicaid.  Por tanto, votar por candidatos que comparten su parecer sobre estos asuntos es una de las mejores formas que los ciudadanos ciegos y visualmente discapacitados tienen para influir sobre la política y legislación de dichos asuntos.
Cuando un ciudadano no vota , rinde su derecho de influenciar a nuestro gobierno, teniendo como resultado que la voluntad de la mayoría se suplanta por la voluntad de la minoría.  A penas una mayoría de 51 por ciento y 55 por ciento de los ciudadanos americanos aptos para votar votó en las elecciones presidenciales de 2000 y 2004 respectivamente.  Sin embargo, solo 37 por ciento y 41 por ciento de los aptos para votar votó en las elecciones de medio término de 2002 y 2006 respectivamente.  Es vital que los americanos ciegos y visualmente discapacitados ejerzan su derecho de votar si ha de prevalecer un gobierno con la voluntad de la mayoría.
Según la encuesta que el Jernigan Institute de la National Federation of the Blind llevó a cabo después de las elecciones presidenciales del 4 de noviembre de 2008, los americanos ciegos están ejerciendo su derecho de votar.  Noventa-y-cuatro por ciento de los 566 ciudadanos americanos ciegos y visualmente discapacitados aptos para votar encuestados estaban inscritos para votar, y de estos noventa-y-seis por ciento votó en las elecciones de noviembre de 2008.
Inscríbase para votar
El ciudadano ciego o visualmente discapacitado tiene que inscribirse en la junta de elecciones estatal o distrital si desea ejercer su derecho de votar.  La persona que desee inscribirse tiene que ser ciudadano de Estados Unidos, residir en el estado o distrito donde está inscribiéndose y mayor de diez-y-ocho años.  Muchos estados tienen otros requisitos con los cuales hay que cumplir.  Puede conseguir los formularios para inscribirse en la junta de inscripción estatal o distrito, bibliotecas, oficinas de gobierno y en la Internet.  Inscribirse sólo toma unos minutos.  ¡Ejerza su derecho y responsabilidad como ciudadano, inscríbase para votar y vote!
Recursos
La junta de elecciones estatal, distrital o local tiene formularios de inscripción e información sobre dónde están los colegios electorales, hora, requisitos de identificación, procedimientos sobre cómo votar y máquinas de votación.  Organizaciones no-partidistas tales como la League of Women Voters (Liga de Mujeres Votantes), pueden proveer información objetiva sobre candidatos, y cómo ser efectivo en la política.  Presente una querella ante la junta de elecciones estatal si en su colegio electoral no hay una máquina de votación accesible que funcione adecuadamente.
Haga que se escuche su voz
La Constitución de Estados Unidos garantiza el derecho de votar de todos los ciudadanos ciegos y visualmente discapacitados.  Ejercer este derecho es vital para que funcione nuestra forma de gobierno democrático.  Con la aprobación de la Ley HAVA es posible ahora que los ciudadanos ciegos y visualmente discapacitados puedan ejercer su derecho de votar privada e independientemente.  Es imperante que se escuche su voz a través del voto, ya que funcionarios estatales y federales implantan política y aprueban leyes que afectan directamente nuestras vidas como personas ciegas y visualmente discapacitadas.  Haga que se escuche su voz.  ¡Inscríbase para votar y ejerza sus derechos y responsabilidades de votar!
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